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Τελετή Βράβευσης MIEEK PSM – Τιμούμε τους Μαθητές και Σπουδαστές μας 

Σε κλίμα συγκίνησης και περηφάνιας πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 8 Μαΐου, η τελετή 
βράβευσης των μαθητών και σπουδαστών που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς του 
MIEEK PSM. Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο παράρτημα AITE της Δημόσιας Σχολής 
Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΔΣΑΕΕΚ) στη Λεμεσό και 
αποτέλεσε μια γιορτή αφιερωμένη στην αφοσίωση, τη δημιουργικότητα και την επιμονή 
των νέων μας, οι οποίοι κατέκτησαν την κορυφή μέσα από συνεχή προσπάθεια και 
καινοτόμο σκέψη. 

Τα βραβεία που απονεμήθηκαν δεν ήταν απλώς τρόπαια ή πιστοποιήσεις, αλλά 
αντανακλούσαν τον κόπο, τη φαντασία και την ανθεκτικότητα των συμμετεχόντων. Από 
τον σχεδιασμό και την ιδεοκαταιγίδα μέχρι την επίπονη προετοιμασία, κάθε πρόκληση 
που ξεπεράστηκε και κάθε στόχος που επιτεύχθηκε συνέβαλαν σε μία ξεχωριστή στιγμή 
επιβράβευσης – μια στιγμή που μοιράστηκαν με εκπαιδευτικούς, συμφοιτητές και 
αγαπημένα πρόσωπα. 

Θερμά συγχαρητήρια απευθύνονται στον Αντώνη Αχιλλίδη, την Κατερίνα Γουφιώτη και 
την Ουρανία Δημητρίου από την Α’ Τεχνική Σχολή, οι οποίοι διακρίθηκαν στον σχολικό 
διαγωνισμό συγγραφής άρθρου για τη σχολική εφημερίδα με θέμα: «ESG στη Ναυτιλία». 

Επιπλέον, η Δήμητρα Αρέστη και η Ηλιάνα Παναγιώτου από το πρόγραμμα 
σπουδών «Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Ναυτιλιακές Σπουδές» πρώτευσαν 
στον διατμηματικό διαγωνισμό έρευνας και δημόσιας αντιλογίας με θέμα: «ESG στην 
Εφοδιαστική Αλυσίδα: Αναγκαιότητα και Προκλήσεις», που διοργανώθηκε σε συνεργασία 
με το Τμήμα Επισιτιστικών Τεχνών και Εστίασης. Ο τελικός του διαγωνισμού ξεχώρισε 
για το υψηλό επίπεδο επιχειρηματολογίας και την πλούσια ανταλλαγή απόψεων. 

Οι διαγωνισμοί τελούσαν υπό την αιγίδα του Υφυπουργείου Ναυτιλίας, ενώ τις απονομές 
πραγματοποίησε η Υφυπουργός Ναυτιλίας, κα Μαρίνα Χατζημανώλη. Η σημασία των 
εκδηλώσεων αυτών αναγνωρίστηκε και από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η οποία τις 
ενέταξε στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων προώθησης της Ευρωπαϊκής Ημέρας 
Ναυτιλίας στη χώρα μας. 



 
 

Η επιτυχία της εκδήλωσης δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την πολύτιμη στήριξη των 
χορηγών: Salamis Organization, CombiJet (μέλος της Demetriades Handling), Lemissoler 
Navigation Co. Ltd, L. Nemitsas Ltd. και Ergonauts. 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με μία εξαιρετική δεξίωση, την οποία επιμελήθηκαν οι 
σπουδαστές των προγραμμάτων COOK, BAKER και REST. Παράλληλα, οι σπουδαστές του 
προγράμματος CNC προσέφεραν στους προσκεκλημένους χειροποίητα ξύλινα 
αναμνηστικά μπρελόκ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


